

Вечер при свечах

Владимирова М.

В день смерти Антона Чехова в Литературном музее состоялся традиционный вечер памяти писателя. Актальный зал музея, украшенный свечами, в этот день был заполнен до отказа - и это тоже традиционно.

Акцент в программе вечера был сделан на молодых талантах. В нем приняли участие победители различных конкурсов, посвященных Чехову, - музыкальных, театральных, литературных, проводившихся в городе и Ростовской области. Этим подчеркивалось, что и сегодня, как в позапрошлом веке, когда на свет появился Чехов, таганрогская земля продолжает рождать таланты.

Так, в нашем городе есть талантливые молодые писатели и поэты. Это показал литературный конкурс «Мой Чехов», в котором победительницами стали таганроженки Юлия Данышевская и Лиза Каркищенко. На вечере зрители смогли услышать стихотворение Лизы «Театр» в авторском исполнении.

Здесь рождаются и талантливые музыканты. Выпускница Таганрогского музыкального училища скрипачка Дарья Ковтунова сегодня студентка Саратовской консерватории. Под аккомпанемент преподавателя музучилища Марины Лучаниновой Даша сыграла «Испанский танец» Сарасате.

А еще в нашем городе есть талантливые юные чтецы и артисты, такие как Анастасия Шило (Настя вдохновенно прочитала отрывок из чеховской «Степи») и актеры театра «Сад» при школе №38 (ребята сыграли водевиль «Предложение»). И можно сказать, что наши ребята затмили гостей из Москвы - артистов драмтеатра при музее МХАТа, показавших инсценировку повести «Дама с собачкой».

А в заключение вечера состоялась презентация новой книги «Четыре жизни Чехова», выпущенной при финансовой поддержке администрации Таганрога. Новое издание - результат большого совместного труда научных сотрудников нашего музея-заповедника и их коллег из чеховских музеев России. Оно рассказывает о жизни писателя во время его пребывания в Таганроге, Москве, Ялте и Мелихове, содержит много интересной информации и фотографий.